В Карачаево-Черкесской Республике перед судом предстанет житель Томской области, обвиняемый в убийстве, совершенном в 2007 году

Следственными органами Следственного комитета по Карачаево-Черкесской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Томской области Дмитрия Кислова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что поздним вечером 23 сентября 2007 года в поселке Псемен Урупского района Карачаево-Черкесской Республики Кислов нанес несколько ударов топором по голове своему 52-летнему отчиму, от которых тот скончался. Сразу после убийства злоумышленник со своей матерью закопали тело потерпевшего в огороде домовладения. В дальнейшем желая скрыть совершенное преступление, мать с сыном сообщили родственникам убитого о его якобы внезапном отъезде на заработки в Краснодарский край, а сами, предварительно распродав все имущество, покинули Карачаево-Черкесию и поселились в городе Северск Томской области. Уголовное дело по факту безвестного исчезновения гражданина было возбуждено спустя несколько месяцев в связи с обращением близких родственников в следственные органы. После установления местонахождения Кислова в результате следственных действий с его участием следователями была получена информация о месте захоронения тела потерпевшего и обстоятельствах совершения преступления. Следственными органами собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Мая 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/538838